

Informacije za roditelje o izostajanju djece sa nastave

Informationen für Eltern zum Fernbleiben ihrer Kinder vom Unterricht

Bosnisch/Kroatisch/Serbisch

Za svu djecu između 6 i 15 godina važi zakonska obaveza pohađanje škole. U toku školske godine Vaše dijete mora redovno pohađati nastavu i dolaziti na vrijeme u školu. Odgovornost za to snose roditelji tj. staratelji. Roditelji su obavezni da u slučaju spriječenosti usmeno ili pismeno obavijeste direkciju škole o razlozima zbog kojih njihovo dijete ne može doći na nastavu.

Bilo je slučajeva, da roditelji tokom školske godine odvedu djecu na odmor (npr. u domovinu), bez prethodne saglasnosti direkcije tj. školskih vlasti. Želimo skrenuti pažnju, da je takav odnos zakonski nedopustiv, i takvom slučaju roditelji moraju računati sa prijavom od nadležnih organa. Od školske 2020./2021. godine važe nova, pooštrena pravila za neopravdane izostanke sa nastave. Po osnovu Zakona o obaveznom obrazovanju (*§ 25 Schulpflichtgesetz*) za neopravdani izostanak sa nastave, u trajanju već od tri dana, djece koja podliježu školskoj obavezi, podnosi se prijava protiv odgovornih za odgoj djece (roditelja tj. staratelja) kod nadležnih organa.

U cilju ostvarenja korektnih odnosa sa školom i sprječavanja eventualnih nesporazuma ili neugodnih posljedica za roditelje, pozvani ste da ispunite obavezu informisanja škole o razlogu eventualnog izostanka djeteta sa nastave. Sa nastave se smije izostati samo u slučaju kada dolazak u školu nije moguć zbog bolesti djeteta, ili roditelja. Kod dugotrajne spriječenosti pohađanja nastave, obavezno je priložiti ljekarsko uvjerenje za dijete. Samo iz važnih i opravdanih razloga se smije izostati kada:

- za odsustvo sa pojedinih časova, do jednog dana - učitelj tj. razrednik prethodno odobri
- za izostanak od 2 dana do 1 sedmice/tjedna - direktor škole prethodno dozvoli
- za izostanak duži od jedne sedmice/tjedna - školske vlasti izdaju dozvolu (*Bildungsdirektion für Tirol*). To znači, da roditelji moraju pravovremeno pokrenuti postupak predajom pismenog zahtjeva* u direkciji škole. (*Antrag auf Fernbleiben vom Unterricht**)

Za savjet se možete obratiti školskom savjetovalištu za migrante Pokrajinske školske direkcije.
(*Schulberatungsstelle für Migrantinnen und Migranten der Bildungsdirektion für Tirol*)

Nataša Maroševac
+43 512 9012-9292
natasa.marosevac@bildung-tirol.gv.at

Gamze Yöndem
+43 512 9012-9293
gamze.yoendem@bildung-tirol.gv.at

Bildungsdirektion für Tirol
6020 Innsbruck, Heiliggeiststraße 7
3. Stock, Zimmer 072
Fax: +43 512 9012 749105